



找到意中人 感谢相亲会

情感倾诉
情感热线: 7019022
邮箱: 3152771626@qq.com

采访对象: 李女士
年龄: 34岁
职业: 会计

离异后,在感情世界经历了几年沉浮但未来始终虚无缥缈的时候,我迎来了33岁生日。我下定决心要认真地考虑将来,给自己和父母一个交代,于是报名成了鹰城万人相亲·鹊桥会的一员。没想到,我还真遇到了意中人。



相亲会遇上细心的他

今年2月,平顶山晚报在银基首府举行相亲会,因会员信息在现场悬挂,当时在深圳出差的我尽管没有出现在相亲会现场,也有几位男士或加我的微信或打电话联系,其中就有这位王先生。

后来得知,我们曾有一次相识机会,当时他还未从离婚状态中调整过来,而我当时的择偶要求比较高,两人加了微信后不了了之,这次又连上线,也算有缘。

我在外一个月,我们在微信上几乎天天聊,谈得比较投机,

我也感受到了他的耐心和真诚。不久后,他约我出差回来见面,我答应了。

见面那天,我把长发精心烫了烫,美了甲,状态特别好。在一家小饭店见到了个子高高、面目和善的王先生,他把饮品插好吸管放在我面前,看到我喝完就又要了一杯。他把离婚证、毕业证等都放在我眼前,看得出,他是个对感情认真的人。

那时我想,这家伙还挺细心,很在意我的感受,第一次见面虽没有对他一见钟情,但一些细节让我觉得我们可以交往试试。

仨月后他给我买了钻戒

随后,我们每天联系,经常见面。我们俩都喜欢运动,经常一起跑步打羽毛球。我心想终于找了个打球的伴儿,不用眼巴巴羡慕别人了。

浪漫并不只属于年轻人,我们在大街上,心血来潮时会直接给对方一个kiss,当然有时候也会观察周围环境。有段时间我特别疲劳,一起出去散步或购物,他总是背着我,而我怕他累又怕他热,总是他背一段我就要下来。除了每天的关心,他还会不时给我惊喜。今年5月20

日,早上我刚起床就收到了他送的花,原来他一大清早就去花市“给老婆买花”了。

他是个特别节俭的人,但只要我给他梯子,就是要星星他也会给我摘下来。相识3个月后,他毫不犹豫地给我买了价值不菲的钻戒,他说这是他第一次买,要我永远不要摘下来;相识4个月后我们拍了婚纱照,拍照时摄影师老是笑我们“眉目传情”。

对未来生活,我充满期待,也深知再婚组建家庭不易,相互包容很重要。我愿善待他的孩子、他的父母,努力营造一个和谐之家。最后,感谢鹊桥会这个平台成全了我们。(李爱仙)

29岁小伙 冒雨报名相亲会

□记者 范丽萍

本报讯 7月6日,暴雨如注,但丝毫没有影响单身朋友追寻幸福的脚步。“平常工作很忙,错过了好几场相亲活动,这次特意参加了会员报名。”当日上午,29岁的小王来到本报鹰城万人相亲·鹊桥会寻缘。

小王本科学历,目前在一家大型日化公司从事销售工作,工作努力、积极乐观。由于平时工作都是周末忙,所以之前几次相亲活动都错过了,他感觉非常遗憾。

“稳重体贴,感情专一,生活中敢于面对困难迎难而上。”小王这样描述自己的同时,还透露自己已经在市区买房,将来打算开一家便利店。他觉得目前的首要任务就是要找一位心仪的姑娘,共同开启幸福生活。

小王说他相信缘分,择偶要求也不高,希望对方“有眼缘”,能聊得来,身高16米左右,年龄相当,知书达理、孝顺长辈,年龄在26岁至28岁。

如哪位适合的姑娘有意,可拨打电话18864118603联系他。

41岁绅士男 想寻找“合适”的她

□记者 范丽萍

本报讯 “我把1英寸、2英寸、3英寸的照片都拿来了,你们看看哪个合适?”前一天刚在本报鹰城万人相亲·鹊桥会报完名,第二天王先生又冒着高温来送照片。

7月7日上午,记者见到了一身休闲打扮的王先生,他很健谈,不断说着以往相亲时的体会和生活经历。

王先生离异,41岁,现在在市区一大型国企工作,爱好健身、旅游,不吸烟、不打牌,各种家务活都会做,还特别喜欢孩子。对待感情问题,他表现得很有分寸——对于不喜欢的对象,他通常都会尊重对方,委婉拒绝,而若对方不喜欢他,他也绝不纠缠。

“生活中,我还是一个计划性很强的人,比如每周坚持健身五六次,计划下半年装修新房,一年内结婚,一年内要孩子……”王先生说,他现在就想找个“合得来”的结婚对象,对方要温柔贤惠、孝顺父母,能够居家过日子,年龄在38岁以下。因为他特别喜欢孩子,所以婚后还想要一个孩子。至于女方有无工作等,他不是看重。王先生联系电话:15037582159。

“红娘接待日”活动成功举行

□记者 范丽萍

本报讯 7月8日是周六,也是本报鹰城万人相亲·鹊桥会每周的“红娘接待日”,很多有意求偶的单身人士和着急为儿女找对象的父母一早就赶到了现场。

“我家闺女今年28岁,在事业单位工作,非常优秀。你家孩

子啥情况?”活动现场,代替儿女报名的家长依旧唱着“主角”,他们或查阅着会员的信息资料,或坐在一起交流着子女的“关键信息”。一位大妈还“悔”不当初地说:“早几年就该行动起来,‘物色’越早,选择余地越大。”还有两位大妈沟通愉快,互相交换了子女的联系方

随着时间推移,到场参加活动的朋友越来越多。一位50多岁的女士说:“女儿马上就要结婚了,我也想给自己找个伴儿!”还有一位女士说:“我是专门给在郑州工作的女儿找对象的,女儿今年31岁、硕士,希望找一位家在本市、工作在郑州的优秀男士。”为帮助提高相亲概率,爱心

红娘一大早就赶到了现场,认真记录每一位相亲者的编号、姓名、年龄、住址、学历、职业、特长、婚姻状况、身份证号、联系电话等信息,帮忙“牵线搭桥”。

对那些暂时没有找到意中人的相亲者,红娘们劝他们不要灰心,以后还会根据各自的资料跟进配对。

“浪漫西泰山,寻找有缘人” 相亲两日游报名进入倒计时

本报讯 由平顶山晚报举办的“浪漫西泰山,寻找有缘人”相亲两日游将于7月15日至16日(双休日)在国家AAAA级景区西泰山举行。活动消息发布当天,报名电话不断,已有20多人报名。

7月6日下午,几位年轻男士和美女冒雨来到报社,详细地询问了活动相关情况之后,欣然报

名参加。一位小伙子说,这种相亲方式可以让他最大限度地放松、展示自己。

青山如黛,碧水蓝天,山花绽放,聆听着鸟儿清脆的鸣叫声和溪水的流淌声,边游玩边交友,对唱情歌、展示才艺……这一切都会让平日工作繁忙的你忘却城市的喧嚣和浮躁,舒缓身心,减轻压力,更重要的是有可能牵手有缘

人,找到一生的幸福。

特别提醒:座位有限,会员优先。本次活动招收20岁至40岁的单身男女,根据实际情况,年龄可适当放宽2至3岁。报名截止时间为7月12日中午12时。

报名方式:1.现场报名——携带本人身份证原件及复印件,大专以上学历提供学历证明,离异或丧偶者提供相关证明,到平顶

山日报社大门东配楼208室报名;2.微信报名——关注鹰城万人相亲鹊桥会微信公众平台(微信号:yccueqiaohui),回复“西泰山”,根据提示填写个人信息并提交,工作人员会在两个工作日内通知报名者是否报名成功。

咨询电话:18236662727、7019022、7036176、13592179403。(李爱仙)